

邮储银行河南省分行邀您参与翻牌抽奖

最高可中88.88元立减金

□记者 张超

本报讯 “我充话费用了588元的支付宝立减金,很方便很实惠。”12月11日,市民王先生参与邮储银行河南省分行的“9很幸运 翻牌好运”活动,抽中了现金奖励。

据邮储银行消费信贷部负责人牛林华介绍,2023年12月11日至12月31日,每天上午8点起,登录邮储银行App,在生活频道本地服务专区

找到活动页面,用户点击选择卡片翻牌,即可随机获得支付宝或美团588元、888元或88.88元立减金奖励。每日奖励名额10000份,100%中奖。

“大雪天,领红包”“早餐有的吃了”“我交了100元话费,减了588元”“我刚刚也是用红包交了话费”,12月12日上午,在平顶山邮储信用卡客户微信群里,大家不时上传消费截图,分享翻到红包的喜悦。“大家点击我分享的链接

或者直接打开邮储银行手机银行App,找到活动页面,就可以参与活动了。”牛林华在微信群里说。

牛林华提醒,活动期间,同一用户可参与一次。客户可通过活动抽奖页面“领取记录”入口查看获得的奖品。客户获得奖品需要在当月内领取,领取后使用有效期7天,请及时领取和使用。立减金适用于全场景,使用美团、支付宝选择河南邮储银行借记卡支付

且单笔实际支付金额大于使用门槛时可抵扣使用,但是不可拆分、不得提现、无法转赠、不得为他人付款,过期自动作废。使用立减金的订单若发生退款,订单可退金额及立减金可退金额以消费者的退款页面信息为准。

► 扫码下载邮储银行手机银行App



市保险行业宣传《反有组织犯罪法》

本报讯 为深入推进《反有组织犯罪法》贯彻实施,增强公民防范有组织犯罪的意识和能力,遏制黑恶势力滋生蔓延,连日来,市保险行业积极开展形式多样的《反有组织犯罪法》宣传活动。

12月5日,新华保险平顶山中支来到湛河南路东方星河湾附近,把制作成手册的法律知识、金融知识等发放给广大群众,并针对弱势群体进行重点宣传,提醒市民若发现涉黑涉恶线索,及时向有关部门进行举报。另外,该中支还利用各机构LED屏、扫黑除恶举报箱、海报等形式进行宣传。

12月8日,平安财险平顶山中支积极开展《反有组织犯罪法》学习培训。培训组织学习了相关法律文件,对黑恶势力的基本特征、常见的作案手法及相应的风险防范提示进行了重点讲解。

12月7日,富德生命人寿平顶山中支在市区和平路步行街开展了《反有组织犯罪法》宣传活动。工作人员向群众宣传《反有组织犯罪法》等法律法规和扫黑除恶如何认定等相关知识,帮助群众明确有组织犯罪的法律概念,现场回复群众咨询,阐述反有组织犯罪法六大亮点,讲解黑恶势力的基本特征、常见作案手法及相应风险防范提示等内容。



12月6日,中英人寿平顶山中支来到市区体育路南段绢纺厂家属院开展《反有组织犯罪法》宣传活动。 聂晓亚 摄

12月8日,国元保险平顶山支公司开展了以“打击有组织犯罪,维护社会安定”为题的社区宣传活动。在向阳小区,该公司员工通过发放宣传折页、张贴横幅、设立展架等方式向社区居民讲解相关法律法规内容,让广大群众进一

步认识有组织犯罪的表现形式和危害等,警示公众远离违法犯罪。同时,公司召开专题培训会,传达学习《反有组织犯罪法》等相关法律法规,引导员工知法守法,更好地运用法律知识与黑恶势力作斗争。(韩昉 常莉 高丽娟 王少杰)

富德生命人寿 拜访高价值客户

本报讯 为提升公司服务质量,增强高价值客户的服务体验感,12月6日,富德生命人寿河南分公司总经理张立辉、平顶山中支总经理杨飞艳、叶县营销服务部负责人一行人拜访了该公司高价值客户董先生。

张立辉向董先生介绍了保险在风险管理和财富传承中的功能和意义,并询问了解客户在保单购买以及业务办理过程中的服务感受。

杨飞艳邀请董先生参加该公司举办的客服活动并介绍了该公司生日礼遇、出行礼遇、健康体检、就医绿色通道等高价值服务体系项目。

富德生命人寿以客户为中心,整合优质服务资源,为VIP客户提供尊享体检、全球找药、健康照护、出院交通安排等全流程服务,把全方位的健康管理与体检、就医、照护、康复、基础医疗等整合起来,让客户健康生活更有保障。

另外,富德生命人寿聚焦高净值人群,提供系列专享服务,如生日私享礼遇;在出行服务方面,安排机场、高铁贵宾休息室;在细节上,定制VIP保单信封,为保单换新装,彰显专属感。(梅红亮 张秀玲)

舞钢农商银行开展 家庭助廉活动

本报讯 12月7日,舞钢农商银行开展了以“清风常伴 廉洁齐家”为主题的家庭助廉活动。

会上宣读了《舞钢农商银行2023年家庭助廉倡议书》,共同观看了家风家教警示教育片,参会人员家属代表现场签订了《2023年家庭助廉承诺书》。该行还向与会家属赠送了家风读本。(朱贺 张超)

当日结案次日理赔20万元 阳光人寿获赞

本报讯 近日,市民何女士为阳光人寿平顶山中支送来一面印有“重疾无情 阳光有爱”字样的锦旗,感谢该公司快速、高效的理赔服务。

2019年12月,何女士为丈夫吕某购买该中支某款重疾险,保额20万元。今

年10月,吕某因突发胸痛住院治疗,被诊断为急性非ST段抬高型心肌梗死,术中植入支架。接到报案后,该中支工作人员第一时间前往医院探视并整理理赔资料。吕某出院后提出理赔申请,经审核,本案符合重疾保险条件,当日结

案,次日赔付保险金20万元。

阳光人寿始终秉持“爱与责任”的公司文化,坚持“一切为了客户”的服务理念,不断提升服务品质,致力为客户带来更加温暖、贴心的服务体验。

(王莉萍 张秀玲)

交行平顶山光明路支行:

一男子欲办银行卡非法转卖被阻止

本报讯 出卖自己实名的银行卡想轻松赚钱,殊不知这是非法行为。12月4日,在交行平顶山光明路支行营业厅,细心的工作人员成功堵截了一起买卖银行卡的风险事件。

当天,该行营业厅来了一名中年男子,该男子进入网点后要求办理一张交行银行卡,工作人员询问办卡用途时,对方仅告知是日常存取钱使用。因该男子为异地客户,且经核实在当地无经常居住地,工作人员进一步核实该男子办卡用途时,客户不配合,并大声说:“现在银行开卡怎么这么麻烦,合法公民有身份证,想办一张银行卡,你们问这问那的,不能提供信息,还办不成卡了。”

工作人员一边安抚客户,一边紧急

联系市反诈中心核实该男子信息,经反馈此人暂无查询、止付记录后,工作人员与男子沟通先行办理二类账户。男子不同意,表示“对方”要求必须新开一类账户。

此时,工作人员敏锐发现该异常信息,转并通过聊天方式得知,在微信上有一人给该男子转了500元,要求购买他的一类卡,并有收件地址、顺丰快递到付等信息。工作人员明白了,这是非法买卖银行卡,立即联系附近派出所民警,告知相关线索。

同时,网点工作人员暂停受理该男子的开卡申请,并告知客户《中华人民共和国反电信网络诈骗法》已于2022年12月1日正式实施,任何单位和个人不得非法买卖、出租、出借银行账户

(卡),不得假冒他人身份开立银行账户,否则后续会影响本人或子女的升学、就业,影响参加国家公务员或事业单位考试、征兵入伍、国企招录等,该男子闻言仓皇逃离营业厅。

据该行工作人员介绍,凡是经公安机关认定的非法出租、出借、出售、购买个人银行账户、企业对公账户的单位或个人,公安机关将联合中国人民银行对相关人员进行惩戒措施:

信用惩戒:中国人民银行将相关信息录入金融信用基础数据库,违法违规记录到个人征信报告,将在一定时间内影响相关人员的贷款和信用卡申请。

限制业务:5年内暂停相关单位和

个人银行账户非柜面业务、支付账户所有业务。也就是说,相关单位和个人5年内不能使用银行卡在ATM机存取款,不能使用网银、手机银行转账,不能刷卡购物,不能通过购物网站快捷支付。

严管账户:银行和支付机构5年内不得为相关单位和个人新开账户。惩戒期满申请开户的,银行和支付机构将加大审核力度。

法律处分:非法买卖个人银行账户和企业对公账户,除受到上述惩戒外,还可能涉嫌《中华人民共和国刑法》规定的帮助信息网络犯罪活动罪、妨害信用卡管理罪、买卖国家机关证件罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪,甚至构成诈骗罪,可能给个人带来牢狱之灾。

(张岚洁 张秀玲)